Аналитический отчет
о проведении общественного обсуждения  

плана участия  МОУ Осиковская ООШ Кантемировского муниципального района

  в региональном комплексном проекте модернизации образования (РКПМО)

от 17.11.2007

Присутствовали – 28 человек.

     Представители отдела по образованию администрации Кантемировского муниципального района Маслова О.И., главный бухгалтер, Бобро Н.И., методист ИМЦ.

     Представители МОУ Осиковская ООШ: Фошенко Н.В. - директор школы,  Бондаренко Ж.Н. – заместитель  директора по УВР, Локтева В.Д.- учитель, Багнюкова О.А.- учитель, Задорожний М.В.- учитель, Лещенко В.А. - учитель, Волохова Г.В.- учитель, Денисенко Е.А.- учитель, Гетьман В.Н.- учитель, Петренко Г.Н. - вожатая, Тарасова И.В.- воспитатель ГПД, Бондаренко О.Н.-  бухгалтер, Фошенко В.Н. – тех. рабочая, Смелянская Е.Н. – тех. рабочая, Заварыкина Г.И. –кладовщик, Локтева М.С. – повар,  Багнюков В.А. – электрик, Смелянский С.Г. – электрик, Поляков А.И. – электрик, Денисенко А.В.-  сторож, Герман В.Д. - сторож
      Представители Управляющего Совета – Герман Л.В., Пулодов Р.Л., Бойков В.

     Представители общественных организаций – Черноиванова С.П., председатель райкома профсоюза работников образования,Чапурен В.И.- глава администрации Осиковского сельского  поселения.

1. Обсуждение основных направлений реализации КПМО в МОУ Осиковская ООШ.

Выступил руководитель образовательного учреждения Фошенко Н.В. с  докладом об основных направлениях КПМО:

· Введение новой системы оплаты труда работников образования (НСОТ).

· Нормативное подушевое финансирование образовательных учреждений.

· Развитие региональной системы оценки качества образования (РСОКО).

· Развитие сети образовательных учреждений.

· Усиление государственно-общественного управления в образовании.

Выступили:

Черноиванова С.П., председатель райкома профсоюза работников образования, рассказала о порядке введения НСОТ,  отметила, что введение новой системы оплаты труда напрямую зависит от количества учащихся и от качества труда каждого работника. Маслова О.Н., главный бухгалтер отдела по образованию, объяснила о начислении заработанной платы по НСОТ, о распределении стимулирующей части ФОТ учреждения, о фонде гарантии по оплате, если заработанная плата по НСОТ ниже, чем по ЕТС. Бобро Н.И., методист ИМЦ отдела по образованию, заострила внимание на том, что НСОТ предполагает повышение качества труда педагогов, использование развивающей и информационно-коммуникативной технологий в обучении, участие в конкурсах и мероприятиях, повышающих имидж школы.
1. Обсуждение плана участия общеобразовательного учреждения в КПМО.

Директор общеобразовательного учреждения представил план по реализации КПМО в  учреждении. После чего было проведено обсуждение предоставленного плана, были отмечены его положительные и отрицательные стороны. 
С замечаниями выступили:

 -  Волохова Г.В., Багнюкова О.А. , которые высказали пожелание учесть малую наполняемость сельских школ. Ведь урок проводится, что для большого класса, что для классов с малой наполняемостью. Учесть это в оплате труда, внести соответствующие изменения в НСОТ. 
             - Герман Л.В. - председатель Управляющего совета школы, выразившая надежду и определенную уверенность в том, что НСОТ поможет более успешно решать задачи образования учащихся.

2. Принятые по результатам общественного обсуждения планов участия общеобразовательного учреждения  в РКПМО решения:

· С учетом высказанных замечаний решено одобрить план реализации РКПМО в МОУ Осиковская ООШ.

· Направить все усилия педагогического коллектива образовательного учреждения на реализацию РКПМО.

· Активизировать работу общественности в плане выполнения РКПМО.

Председатель 


Фошенко Н.В.
